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2. B nenom pa3BuTHE MPOM3BOJCTBA ONPEACISAETCS POCTOM MOTPEOICHHUS
TOTUTUBHO-YHEPTeTUYECKUX pecypcoB. [1o moTpeOHOCTIM K BHIAM U KOJIUYECTBY
HHEPrOpPECYPCOB MOKHO BBLICTUTH HanboJee XapaKTepHble TPYIIIbI TPOU3BOJCTB.
DHEproeMKoe MPOU3BOJACTBO  TATOTEET K MecTaM, KyJaa paludoOHAIbHO
TPAHCTIOPTUPOBATh TOIUIMBO W JHEpPruto. I[Ipom3BOJACTBEHHBIE MPOIECCHI,
noTpebstone 00NbII0e KOJTNIECTBO SHEPTUH, PA3MEIAI0TCs OJIMKE K yrOJIbHBIM
MECTOPOXKICHUAM M MECTOPOXIEHHsIM  HpupoaHoro raza.  Otpaciu,
norpedmstome  OoNbIIOE  KOJUYECTBO  AJEKTPOSHEPTMM  HA  €JIMHUILLY
IPOM3BOJUMON TMPOAYKLIMH, TATOTEIOT K HMCTOYHMKAM JICIIEBOM 3HEPTHUH,

ocooenHo [DC. HepaBHOMEpPHOCTh pa3MelIeHUs TOIUIMBHO-YHEPTeTUUECKUX



pecypcoB OOYCIIOBIMBAeT pa3IWYHbI YpPOBEHb 3aTpaT Ha MPOU3BOACTBO
AIIEKTPOIHEPTUH B PA3HBIX paliOHaX.

DKOHOMHYECKH  II€JIECOOOpa3HbIM  CUMTAETCS  BapHaHT,  KOTOPBIH
oOecreynBaeT MUHUMYM TIPUBEJACHHBIX 3aTpaT

(Bm) 3n = Cc + En * KB, rne Cc — cebecTouMOCTh MNPOIYKIIMH IO
BapuanTaMm; EH — HopMmatuBHBI K03 dunuent r¢pdexruBaoctu KB (0,16); KB —
KalMUTAJIbHBIE BIOXKEHUS 110 BapHaHTaM.

Pacuér nna nepBoro Bapuanta 31 = Cc+En*KB=40+0,16*61=49,76

Pacuér nns 2 Bapuanrta 3n = Cc+Er*KB=32+0,16%*53=40,48

Pacuér nnsa 3 BapuanTa 3m = Cc+En*KB=25+0,16%90=39.4

Pacuér nna 4 Bapuanta 3n = Cc+En*KB=32+0,16*75=44

Pacuér nns 5 Bapuanra 3 = Cc+Ea*KB=43+0,16*100=59

Otser: 3 BapuaHT

3anauda 2

Jlisg  ompeneneHHuss pPalMOHAIBHOTO pajadyca TEepeBO30K HEOOXOAUMO
BBIYMCIIUTD IIPEAEIIBHBIE 3aTPaThl HA IIPOU3BOJICTBO U TPAHCIIOPTUPOBKY | TOHHBI
KHpInya.

IIpenenbHbIE 3aTpaThl HA IPOU3BOACTBO 1 TOHHBI KMPIIMYA B [IEPBOM palioHE
(ITIm) MOXHO BBIYMCIUTB, PA3[EIUB 3aTpPaTbl HA MPOU3BOACTBO HAa PACCTOSIHHUE
MEXAy KOMOMHATaMu:

[Mlm=1I11/1="7/600=0,0116 mon./xm

AHaNOruyHO BBIUKCISIEM MPEAEIIbHBIE 3aTPAThl HA IPOU3BOJICTBO BO BTOPOM
parioHe

(IT2m): TI2m =112 / 1 = 9/ 600= 0,015 non./xm

[IpenenbHble 3aTpaThl Ha TPAHCHOPTUPOBKY | TOHHBI KuUpnuya B
HapaBJIeHUHU OT NepBOro paiona ko Bropomy (T1m) u B oOpaTHOM HampaBiIeHUU
(T2m) MO>XHO BBIYMCIUTH, PA3/IEIUB MPUBEICHHBIE 3aTPAThl HA TPAHCIIOPTUPOBKY

Ha PacCTOSIHUE MEXIy KOMOWHATaMU:



TIm=T1/J=0,5/600=0,00083m051./kM

T2m=T2/J1=0,2/600 = 0,00033 non./xM

Takum o00pa3oM, oOmmMe mnpeaerabHble 3aTpaThl HAa MPOHU3BOACTBO U
TPaHCHIOPTUPOBKY | TOHHBI KUpIHU4YA MPU TMEPEBO3KE Ha paccrosiHue 1 KM u3
MepBOI0 paiioHa BO BTOPOM OYAyT:

Cm=IIlm+ Tlm + [I2m + T2m = 0,0116 + 0,00083 + 0,015 + 0,00033 =
0,02776 non./xm

Jlns  ompeneneHuss pPalMOHAIBHOTO paadyca TEepeBO30K HEOOXOAUMO
CpPaBHUThH 3TH TpEACNbHBIE 3aTpaThl C 3aTpaTaMd Ha aJbTEPHATHUBHBIE METOIbI
MPOU3BOJICTBA WJIU TPAHCIIOPTUPOBKHU.

Ecnu mpenenbHbIE 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO U TPAHCIOPTUPOBKY MEHBIIE
3aTpaT Ha aJbTEPHATUBHBIE METOABI, TO PAAUYC TEPEBO30K  SBIAETCS
panmoHanbHBIM. Hampumep, eciu 3aTpaTbl Ha MPOU3BOJCTBO B APYTHX paiioHaX
COCTaBJIAIOT 12 107. 3a TOHHY, a 3aTpaThl HA TPAHCIIOPTUPOBKY HA paccTtosiHue 1
kM — 0,8 11eHTa, TO 00IIMe mpeneabHbIe 3aTPaThl OYIyT PABHBbI:

Cm = (12/950) + (0,008 / 2) + (12 / 950) + (0,008 / 2) = 0,0252 ngon./xm

[Ipy Takux yCIOBUSAX paguyc MEPEeBO30K OyJET palMOHAIBHBIM, TaK Kak
npeaeNbHbIe 3aTpaThl Ha MPOU3BOJACTBO M TPAHCHOPTUPOBKY MEHBINE, YEM
3aTpaThl Ha anbTepHATHBHBIE MeTOAbl. ONIHAKO, €CIHM 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO
WM TPAHCIOPTUPOBKY B IPYTUX pailoHax OyAyT BBIIIE, TO MOXKET OKa3aThCsl, YTO
paauyc TIEpEeBO30OK HE SBISIETCS pallMOHAIBbHBIM, M HE00Xoaumo Oyaer

pPacCMOTPETh APYTUE BAPUAHTHI.

OTtpacnu CblpbeBble | TonnueHo- Tpyaosble | [NoTpebutenbckuii
NPOMBILLNIEHHOCTH pecypchbl 3HepreTnyeckune | pecypchl

n Npou3BoaCcTBa pecypchl

- pocpopHble + 0 0 +++

yaoobpeHun

- KanunHbIX +++ 0 0 0

yaoobpeHun




- CEPHOWN KUCIOTbI 0 0 +4++
(n3 npupogHoro

CbIpbs)

- CEpHOW KUCIOTbI +++ 0 0
(13 oTXO4ALWMX ra3oBs)

- Xnopa ++ ++ 0

- coabl +++ ++ 0




